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Vacchelli — V •a/Jegia — Valsecchi — Velini 
— Vigna — Vigo'ni — Visconti-Venosta, 

Zeppa — Zucqo ni. 
Si antenne; 

Plebano. 
Presidente. Comunico alla Camera il risulta-

mento dell a votazione sulla proposta dell'onorevole 
Roux, ci cioè, la sua risoluzione sia iscritta nel-
l'ordine, ,del giorno della seduta di domani. 

•Presenti 348 
Votanti . 347 

Risposero no . . . . 212 
Risposero sì . . . . 135 
Si astenne . . ' . . . 1 

(.La Camera non approva la proposta dell'ono-
-revole Roux.) 

Annunzio di varie domande d'interrogazione, 
Presidente. Essendo presenti gli onorevoli mi-

nistri di agricoltura e degli affari esteri, do let-
tura di alcune domande d'interrogazione, a loro 
dirette. 

L a prima è la seguente : 
" I sottoscritti chiedono d'interrogare gli ono-

revoli ministri di agricoltura e degli affari esteri, 
intorno agli effetti derivanti al commercio ita-
liano dall'avvenuto aumento del dazio sul be-
stiame nel corpo legislativo francese, o quali prov-
vedimenti intenda di prendere il Governo per 
riparare a così grave danno. 

" Pais, Giordano G. 55 
Sullo stesso argomento vi è un'altra domanda 

d'interrogazione dell'onorevole Tegas, che è così 
concepita: 

" Il sottoscritto desidera d'interrogare gli ono-
revoli ministri degli affari esteri e dell' agri-
coltura sui provvedimenti diretti ad attenuare 
gli effetti per la nostra agricoltura derivanti dalla 
sovratassa sull'entrata del bestiame testé votata 
dalla Camera francese. 7 1 

Poi viene una domanda d'interrogazione del-
l'onorevole Prinett i : 

u Chiedo d'interrogare il ministro degli esteri' 
e il ministro di agricoltura intorno ai provve-
dimenti che il Governo ha in animo di prendere, 
in seguito all'aumento dei dazi sul bestiame, 
votato dal Parlamento francese. „ 

, Finalmente ve 11'è una sottoscritta dagli ono» 
revoli Mussi, Ronchetti, Secondi, Basetti G. e Gal' 
lotti: 

" I sottoscritti desiderano di rivolgere al mini-
stro di agricoltura e commercio la seguente in-
terrogazione: Qual contegno intenda di tenere il 
ministro davanti ai nuovi dazi quasi proibitivi im-
posti dalla Francia sul bestiame italiano. „ 

Prego gli onorevoli ministri degli affari esteri 
e di agricoltura e commercio di dichiarare se e 
quando intendano rispondere a queste domande 
d'interrogazione. 

Mancini, ministro degli affari esteri. Dichiarerò 
domani se e quando il Governo intenda di rispon-
dere a queste domande d'interrogazione. 

Presidente. Onorevole Pais, acconsente? 
Rais. Acconsento. 
Presidente. Onorevole Mussi, acconsente? 
tlissi. Non posso farne a meno. {Ilarità) 
Presidente. Onorevole Prinetti, acconsente? 
Prinetti. Acconsento. 
Presidente. Onorevole Tegas, acconsente? 
Tegas. Acconsento. 
Presidente. Rimane dunque inteso che per queste 

quattro domande d'interrogazione il Governo di-
chiarerà domani se e quando potrà rispondere. 

Vi è poi un'altra domanda d'interrogazione 
dell'onorevole Pelosini. Essa è la seguente: 

" Il sottoscritto desidera interrogare l'onore-
vole ministro degli affari esteri intorno alla que-
stione relativa alla chiesa-ospedale degli italiani 
in Madrid, ed ai provvedimenti presi dal Go-
verno per tutelare i diritti della colonia italiana 
residente nella capitale della Spagna. „ 

Prego l'onorevole ministro degli affari esteri 
di voler dichiarare se e quando intenda di ri-
spondere a questa domanda d'interrogazione. 

Mancini, ministro degli affari esteri. Dichiarerò, 
parimenti, domani se e quando il Governo po-
trà rispondere. 

Pelosini. Chiedo di parlare. 
Presidente. L'onorevole Pelosini ha facoltà di 

parlare. 
Pelosini. Per agevolare all'onorevole ministro 

degli affari esteri il suo ufficio, dichiaro fin d'ora 
che è mia intenzione eli riserbare alla discus-
sione del suo bilancio lo svolgimento di questa 
mia interrogazione-, e che l 'ho anticipata solo 
perchè temeva che la questione fosse portata 
alla tribuna delle Cortes dal primo oratore che 
abbia la Spagna, prima che si facesse qui sa-
pere alla colonia italiana di Madrid, che so-


